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A TARNAÖRSI ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT IDŐSZAKOS LAPJA

"Ne a hóban, csillagokban,Ne ünnepi foszlós kalácson,Ne díszített fákon, hanemA szívekben legyen karácsony!"(Szilágyi Domokos)
Minden kedves olvasónknak áldott,békés karácsonyt és boldogúj évet kívánunk!

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

Kedves Tarnaörsiek!

Ismét elmúlt egy év. Már csak néhány nap van hátra, és újra be-
köszönt a karácsony. Nemsokára megszólal a karácsonyi csengő,
amelynek hangja a családot, az otthon melegét juttatja eszünkbe. Az
ünnep hangulatában a másik emberre figyelünk, és arra gondolunk,
hogy mit nyújthatnánk szeretteinknek, azoknak, akik fontosak szá-
munkra. Szeretet - ez a mi legemberibb értékünk. A szeretet a lé-
nyünkhöz tartozik, és szomorúak vagyunk, ha hiányzik az életünkből.
Nem a drága ajándékok jelentik szeretetünket, hanem a szándék,
hogy önmagunktól mit adhatunk önzetlenül. Ahol béke és szeretet
van, ott meghitt, bensőséges kapcsolatokra épülő családot lehet
teremteni. Figyel jünk arra, hogy a szeretet lángja ne csak néhány
napig, az ünnep idején éljen a szívünkben, hanem a hétköznapokon
is megmaradjon az izzása.
Kívánom, hogy a karácsonyi áhítat bensőséges érzése töltsön el
bennünket a szent ünnep idején.
Év vége felé közeledve köszönetet mondok mindazoknak, akik egész
évben segítették településünk fej lődését és az önkormányzat mun-
káját.
Köszönöm a lakosságnak a különböző társadalmi munkákban nyújtott
segítségét és aktív részvételét.
A képviselőtestület nevében minden tarnaörsi lakosnak kívánok
békés, áldott karácsonyt és Boldog Új Esztendőt!

Almádi János
polgármester
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Tájékoztató a közelgő változásokról

Tisztelt Tarnaörsi Lakosok!

A jövő év elejétől számos, nagy jelentőségű
változás lesz a központi és helyi közigaz-
gatásban, i l letve az oktatásban, amely közvet-
lenül is érinteni fogja a település lakosságát.
Ezekről szeretnék rövid áttekintést adni.

201 3. január 1 . napjától megkezdik működésüket
a Járási Kormányhivatalok. Tarnaörs a Hevesi
járáshoz tartozik, mint anno, a korábbi járási
rendszerben.
A Járási Kormányhivatal a Heves Városi Polgár-
mesteri Hivatalban kapott helyet, az ügyintézés itt
történik. A járási hivatalok több, korábban a helyi
önkormányzat és a hivatal által el látott feladatot
átvesznek, ez a gyakorlatban azt jelenti hogy
ezen ügyek elintézése ott fog történni tel jes
egészében.
A helyi lakosságot érintő főbb ügyek a kö-
vetkezők: gyámügyi és gyermekvédelmi igaz-
gatás jelentős része (pl. : védelembe vétel,
iskoláztatási támogatás felfüggesztése, ideig-
lenes elhelyezés).
A szociál is területen az ápolási díj , a köz-
gyógyellátás, az időskorúak járadéka kerül a
járási hivatalhoz, valamint a személyi adat és
lakcím-nyilvántartási feladatok.
A lakosság jelentős részét érintő, a minden-
napokban gyakran előforduló ügyek elintézése
helyben marad, i lyen az aktív korúak ellátása
(FHT és rendszeres szociál is segély), rendszeres
gyermekvédelmi kedvezmény, lakásfenntartási
támogatás, eseti , átmeneti segély, szociál is ét-
kezés és még számos, de viszonylag ritkábban
előforduló ügy.
201 2 évben már korábban megszűnt a jegyző
szabálysértési hatásköre, azaz ezekben a sza-
bálysértési ügyekben már a Megyei Kormány-
hivatal jár el; ezek a feladatok is a járási hiva-
talokhoz kerülnek.
Az önkormányzati hivatalok átszervezése, i l letve
a járási rendszer kialakítása miatt a jelenlegi
Tarnaörs – Visznek Körjegyzőség megszűnik,
tekintettel arra, hogy Visznek település a gyön-
gyösi járáshoz tartozik, és ez kizáró ok a további
együttműködésre.
Minden kétezer fő lakosságszámú település ese-
tén kötelező társulni az önkormányzati hivatalok
működtetésére. Tarnaörs község Erk községgel
fog társult önkormányzati hivatalt létrehozni,
tarnaörsi székhellyel.
Ez a változás a helyi lakosokat az ügyeik
intézésében a tervek szerint közvetlenül nem
fogja érinteni, a tarnaörsi hivatalban változatlan
lesz az ügyfélfogadás rendje.

Erk községben is folyamatos lesz az ügyintézés, az
ottani lakosoknak nem kell átjárnia a székhelyre ügyet
intézni.

Az iskoláról
Szintén 201 3. január 1 . napjától veszi át az állam az
oktatási intézmények működtetését. Tarnaörs esetében
tel jes egészében, azaz a pedagógiai munka irányítása
és az iskola épületének üzemeltetése is átkerül az ezen
célra létrehozott Klebelsberg Kúnó Intézményfenntartó
Központ (KIK) irányítása alá. A feladat óriási és szer-
teágazó, nem is kifejezetten zökkenőmentes. Megala-
kultak a tankerületek is, amelyek a járásokon belül
végzik az oda tartozó iskolák közvetlen irányítását. Az
önkormányzat ezentúl gyakorlati lag semmilyen közok-
tatási feladatot nem lát el; az óvoda működtetése és
fenntartása azonban továbbra is Tarnaörs Önkor-
mányzatának feladata marad. Szintén a helyi önko-
rmányzat fog gondoskodni a gyermekek (óvodások és
iskolások egyaránt) étkeztetéséről, ebben sincs
változás.

Mindez azt is jelenti , hogy a Tarnaörs – Boconád ÁMK
is megszűnik, és egy önálló óvoda intézmény kerül
kialakításra. A folyamat jelenleg is zajl ik, az elkép-
zelések szerint a 201 2/1 3 tanév végéig minden iskola
megmarad a jelenlegi formájában, így a diákok és a
szülők szempontjából egyenlőre nem lesz érezhető a
változás, ugyanazon tanárok, nevelők foglalkoznak a
gyerekekkel, mint korábban.
Az állami irányítás azonban azt is jelenti , hogy a
mostani tanév vége után minden bizonnyal lesznek
átalakítások, átszervezések, vélhetően intézményeket,
iskolákat összevonnak, esetleg megszüntetnek. Tarna-
örs községben az iskola igen modern, kitűnően
felszerelt és jó ál lapotú, köszönhetően az elmúlt évek
fej lesztéseinek, továbbá a szükséges és optimális
gyereklétszám is adott. Mindez azt is jelenti , hogy
várhatóan a tarnaörsi iskola a távolabbi jövőben is
változatlanul megmarad, a gyerekek helyben tanul-
hatnak.

Nem szabad megfeledkezni arról, hogy fent leírt
jelentős változások ma még csak megvalósuló elkép-
zelések. A hétköznapi gyakorlat a jövő évtől fog kiala-
kulni, a jövőbeli tapasztalatok változtatni, reményeink
szerint javítani, könnyíteni fogják az ügyfelek, gyerekek,
szülők életét, mindennapjait.

Az Önkormányzat és a Körjegyzőség mun-
katársai nevében kívánok mindenkinek bé-

kés, szeretetteljes ünnepeket.

Dr. Bugyi Csaba
körjegyző
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Adatszolgáltatás Tarnaörs állandó lakosairól és a szociális ellátásokról

Tarnaörs szociális ellátásokról adatszo

lgáltatás

Reczetár Istvánné

KÖNYVTÁRI TÁJÉKOZTATÓ

A Tarnaörs-Boconád ÁMK Községi Könyvtára tájékoztatja

olvasóit, hogy csatlakozott a Heves Megyei Egységes Adat-

bázis építéshez.

A könyvtár katalógusa az alábbi l inken érhető el:

http: //brody. i if.hu//hmea/WebPac/CorvinaWeb

Az e-Corvina integrált könyvtári rendszerben a menüsorból az

„Összetett keresés” opciót választva a „lelőhely” menüpontot

legördítve kiválaszthatjuk, hogy melyik településen keressük

az adott dokumentumot.

Így elérhetjük Tarnaörs Községi Könyvtárának katalógusát is.

(Jelenleg a könyvtár állományából kb. 1000 db kötet került
feldolgozásra.)
Szerző és cím szerint is rákereshetünk az adatbázisban, hogy

melyik település könyvtárában van meg a keresett könyv.

A Heves megyei könyvtárak katalógusa minden nap folya-

matosan bővül, így rövid időn belül az összes könyvállomány

elérhető lesz.

Kellemes böngészést és olvasást kívánok!

Bodnár Istvánné

könyvtáros



Tisztelt Tarnaörsi lakosok!

Ebben a bemutatkozó cikkben szeretném, ha képet kapnának a
Tarnaörs Községi Polgárőrség tevékenységéről.
A szervezet jelenlegi központja a tsz iroda épületében van.
Bizony az előző évekre elmondható , hogy a polgárőrség igen
„betegesen működött„.
Örvendetes, hogy ebben az évben a lakosság fiatalabb kor-
osztályából is sokan jelezték belépési szándékukat.
Megalakult a szervezeten belül a három csoport, így az ope-
rativitás, az egyenlő szolgálati terhek viselése jelenleg meg-
felelő.
Szeretnénk, ha a meglevő tagok szolgálati aktivitása tovább
javulna, és új tagok jelentkeznének, akik szívügyüknek tekintik a
falu közbiztonságát, közrendjét.

Az egyesület 201 3. év fő feladatai:
1 ./ Hatékonyabbá és arányosabbá kell tenni a polgárőr
szolgálatellátást, javítani, kihasználni az együttműködésből
adódó lehetőségeket.
2./ Kiemelt feladatként kezelendő célzottan a fiatalkorúak,
külterületen lakók, közrend- közbiztonság környezetvé-
delem, katasztrófa elhárításból adódó kötelezettségek
teljesítése.
3./ Javítani kell a polgárőr szolgálat anyagi és technikai fel-
tételeit (polgárőr jelvények, ruházat, üzemanyag támogatás,
járőr felszerelés stb..)
4./ Jól elkészített pályázatok benyújtásával részt venni a kiírt
és részünkre is elérhető pályázatokon.
5./ Kezdeményezzük együttműködési megállapodás aláírá-
sát Tarnaörs Község Önkormányzatával, Heves Városi
Rendőrkapitánysággal.

Keresni kel l további támogatókat, szponzorokat, felkutatni a
lehetséges pályázati forrásokat.
A szervezet az Önkormányzat, ezen belül a Polgármester
segítségével ebben az évben pályázatot adott be, és nyert
Leader közösség által kiírt térfigyelő rendszer bővítésére, ezzel
is fokozva a lakosság biztonságérzetét.
Pályázati lehetőségek, melyekkel élnünk kell :
- OPSZ pályázat „kistelepülések bűnmegelőzésére” – működés
biztosítására.
- OPSZ pályázat „többletszolgálatra és bűnmegelőzési polgárőr
feladatokra és akciókra”.
- egyéb pályázati lehetőségek feltárása.
Köszönetünket fejezzük ki Tarnaörs Község Önkormányzatának
az általa adott támogatásért, segítőkészségért. Mindazoknak is
köszönetet mondunk, akik információval, egyéb módon
segítették az egyesület munkáját. Köszönet a rendvédelmi
szerveknek együttműködő támogatásukért, a szolgálati feladatok
segíté-séért.
Végül, de nem utolsó sorban köszönjük minden polgár-őr
társunknak a 201 2. évben végzett polgárőrszolgálatot, közéleti
aktivitását és magam és a vezetőség nevében Tarnaörs minden
lakosának Békés Karácsonyi ünnepeket és Boldog, Sikerekben
Gazdag Újévet kívánok.

Bendó Ferenc
polgárőr parancsnok

BESZÁMOLÓ AZ ŐSZIRÓZSA NYUGDÍAS
KLUB ÉLETÉBŐL

Minden hónapban találkoztunk, igényes és mutatós
esernyős táncot, katonadalokat és jeleneteket
próbáltunk nagy-nagy igyekezettel. Az egri
színházban a Gyertyafénykeringő című előadást
néztük meg májusban. Reumás végtagjainkat a
Zsóry Gyógy- és Strandfürdő vize gyógyította klubos
pénzből, melyet a főzőversenyen nyert pénzzel
egészítettünk ki.
Egerben megnéztük a színpompás megyei Idősek
napi műsort, hogy gazdagodjunk megyénk
klubjainak ötletes előadásaival.
Október 1 2-én falunkban köszöntöttek és
köszöntöttük idős társainkat a helyi iskolában.
Jutalmunk színházjegy lett, melyet örömmel és
köszönettel fogadtunk az önkormányzati testület
vezetőjétől és tagjaitól .

Az évet névnapos köszöntéssel zárjuk.
Várjuk közénk mindazokat, akik több éven át
betekinthettek klubunk életébe, és kedvcsináló
emlékként meghívtuk őket a Szolnoki Szigl igeti
Színház szórakoztató estjére.
Egy közösség sokat tehet idős napjaink
megszépítésben, ezért szeretettel várjuk a falu fiatal
nyugdíjasait soraink közé.

Településünk minden lakójának áldott,
békés, karácsonyt és boldog új évet

kívánunk!

Gulyás Tiborné klubvezető
és klubos társai
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Már nyolcadik éve mű-
ködik a klubunk. Létszá-
munk csökken; van, aki
eltávozott vagy betegsé-
ge miatt távolmaradt a
foglalkozásokról.
A 201 2-es évet Klub-Ki
mit tuddal kezdtük, hogy
alaposan felkészül jünk
az idős napi ünnepre.
Kis jelenet, szóló ének
és vers került előadásra.
Dalokat gyűjtöttünk Falu-
napra, melyet új ruhánk
bemutatásával tettünk
emlékezetessé.

Tarnaörsi Krónika 1 2. évfolyam, 1 8. szám, 201 2. december. A
tarnaörsi Általános Művelődési Központ időszakos lapja.
Szerkesztik az ÁMK dolgozói. Nyomtatás: Kontur Kft. ,
Gyöngyös. Főszerkesztő: Gunics Jánosné E-mail: amk-
tarnaors@freemail .hu
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Suliújság
Tanuljunk meg tiszta szívvel, szeretettel örülni!

Karácsony ünnepe évszázadok óta a világ minden táján jeles esemény.
Ugyanazokat a gondolatokat ébreszti minden emberben: a SZERETETET.
I lyenkor mindenki kedvesebb, elnézőbb másokkal szemben, s ajándékokkal
lepi meg azokat, akik a legközelebb állnak a szívéhez.

Kedves Gyerekek!

Azt tanácsolom, ha bármilyen ünnep érkezik az életetekben, akkor
ünnepeljétek egészen, belülről és kívülről is. Ne csak a naptárban írják piros
betűkkel, hiszen hoz az élet számotokra másféle láthatatlan ünnepeket is.
Advent éppen erre figyelmeztet. Nem elég a feldíszített fenyőfa, ajándékok
sokasága, ha hiányzik a szeretet, akkor úgy sem lesz tel jes az ünnep.
Mai vi lágunkban sajnos időnként árucikk lett a szeretet. Esetenként meg
lehet vásárolni, esetenként el lehet adni, kapzsi módon el lehet zárni és
sokáig sorolhatnám.
A szeretet érzése azért van bennünk, hogy életünk minden pil lanatában
átadjuk egymásnak, és hogy összekapcsoljon minket, embereket.
Szeretet nélkül nem lehet élni. Azoknak a közelségét keressétek,
akik szeretnek titeket, mert őket Ti is szeretni tudjátok!
„Jól csak a szívével és fejével együtt lát az ember” – ez az
igazság. Az igazi szeretet nem lehet csak érzelmes, mert
akkor nem tudod, hogy kit szeretsz. Belevetítesz a
másikba valakit, aki nem ő.
Ha szeretet van az életünkben, az pótol ezernyi dolgot,
ami hiányzik. Ha nincs szeretet, mindegy, mink van,
az sosem lesz elég.
„Ha valamit szeretettel teszünk, észre sem vesszük,
milyen tel jesítményre vagyunk képesek. A szeretet
mérhetetlenül sok energiát ad. Fáradhatatlanná
teszi az embert, feltölti erővel”. (Müller Péter:
Szeretetkönyv)

Szeretetben gazdag boldog karácsonyt kívánok!

Kovácsné Csipes Ilona
pedagógus

A Suliújság minden kedves olvasójánakáldott,békés karácsonyt és boldog új évetkívánunk! Suliújság

KARÁCSONY

Nagyon sokan nem tudják,
hogy miről is szól valójában
ez az ünnep. A legtöbb em-
bernek ez az ünnep csak a bevá-
sárlásról szól, és arról, hogy minél na-
gyobb és fényesebb legyen a kará-
csonyfa, minél több ajándékkal. Pedig
ez nem így van!
Ez a keresztény ünnep Jézus Krisztus
születésének emléknapja: az öröm és
békesség, a család és gyermekség, az
otthon és szülőföld ünnepe. A kará-
csony a szeretet ünnepe!
Boldog karácsonyt mindenkinek!

Danyi Zsolt 7. o.



TÖKLÁMPÁSOK HALLOWEENRE Közelednek az
ünnepekG

Nos, ki várja az ünnepeket?
December az ünnepvárás
hónapja. December 6-án
már itt járt a Mikulás, aki mindenféle édes-
séggel halmozott el bennünket. A Mikulás
minden osztályt és minden óvodai csoportot
is végigjárt, és mindenki kapott csomagokat.
Az iskola tanulói karácsonyi műsorral is ké-
szülnek, hogy kedveskedjenek a szülőknek,
hozzátartozóknak. Az iskolai énekkar is fog
karácsonyi dalokat énekelni. Az ünnepek előtt
l l l l l l lkarácsonyi díszeket is készítünk, l l l l ame-

lyekkel feldíszítjük az iskolát.
Remélem, most is kel lemesen

fog eltelni mindenki számára
ez a szép ünnep!

Boldog karácsonytl l l l l l
kívánok mindenkinek!

Váradi Bianka 6. o.
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ESEMÉNYEK AZ ISKOLÁBAN

IDŐSEK NAPJA
201 2. október 1 2-én iskolánk tanulói zenés,
játékos előadással kedveskedtek a telepü-
lésünkön élő idős embereknek az Idősek
Napja alkalmából.

Suliújság

BÁBSZÍNHÁZ EGERBEN

Október 1 9-én iskolánk tanulói közül egy buszra való
elutazhatott Egerbe, ahol a Harlekin Bábszínházban a

Harlekin kalandjai című
bábelőadást nézhették meg.
A különleges technikával
előadott műsor fergeteges
élményt nyújtott mind a
gyerekek, mind a felnőttek
számra.
A vidám műsor minden egyes

percét élvezte a közönség. A
bábműszek még a nézőket
is igyekeztek bevonni az
előadásba egy-egy vicces
jelenettel. Az egyórás műsor
sajnos hamar véget ért,
mindenki várta volna még a
folytatást, a ráadást.

A bábelőadáson részt vevők
mindegyike remekül érezte
magát. Reméljük, lesz még
alkalom ebben a tanévben
arra, hogy újra el látogat-
hassunk a Harlekin Báb-
színházba.

Suliújság

Október 25-én délután, sült tök evéssel egybekötött játékos
foglalkozás volt az alsó tagozatosak részére, amelyen a szülők
is részt vehettek.

A szülők segítségével papírból szép hallowen lámpásokat
készítettek a gyerekek. Tartalmas, jókedvű délutánt töltöttek
együtt a gyerekek, a szülők és a tanító nénik. Mindenki jól
érezte magát.

Suliújság



Egy tanítás nélküli munkanap élménybeszámolója

Az iskolánkban 201 2. november 1 0-én tanítás nélkül i munkanap volt. Pedagógusaink remek programokkal
színesítették meg számunkra ezt a napot. A délelőtt első felében a Magyar Nyelv Napja alkalmából megrendezett
nyelvi vetélkedőn vehettünk részt, ahol nyelvtan feladatokból összeállított nyelvi totót töltöttünk. Ezután egy elolvasott
szöveg tartalmát kellett visszamondani minden csoportból egy-egy tanulónak. A következő feladat is egy szöveg
felolvasása volt, és az elhangzott történetről kel lett az udvaron az aszfaltra rajzolni. Az első helyezést a hetedik
osztályos Tóth Szabolcs csapata érte el.

A délelőtt második felében sportversenyek zajlottak a tornateremben. A sorversenyek alkalmával három-három
csapatból kettő-kettő tovább jutott, akik között egy újabb verseny döntötte el a végső eredményt. Mindeközben, akik
nem versenyeztek, azok csocsózhattak, focizhattak és pingpongozhattak. Minden tanuló jól érezte magát.
Reméljük, minél több ilyen szórakoztató napon vehetünk részt a tanévben ! Banya Letícia, Kondorosi Dominika 6. o.

Pályaválasztás előtt

A pályaválasztás során sok kérdésre nem tudtuk a
választ. Kérdéseink megválaszolásában Nagy Zoltán
pályaválasztási tanácsadó segített nekünk, aki a GYEP
Heves munkatársa, és nem először látogatott el
iskolánkba.
Minden nyolcadik osztályos tanulót meghallgatott, hogy
milyen iskolában szeretne tovább tanulni. Rengeteg jó
tanácsot kaptunk tőle. Elmondta többek között, hogy a
választott iskolákhoz, szakmákhoz milyen tanulmányi
eredmény elérése szükséges, és felsorolta a
hiányszakmákat is.
Ebben a tanévben, még a jelentkezési lap leadása előtt
többször el fog jönni hozzánk, hogy felvi lágosítást,
tanácsot adjon jövővel kapcsolatos terveinkhez.
Hamarosan itt az ideje a jelentkezési lapok leadásának,
reméljük, minden nyolcadikos el fogja addigra dönteni,
hogy hová fog menni tovább tanulni.
Nagy Zoltánnak köszönjük a segítséget!

Bangó Marianna, Zámbori Petra 8. o.

7. oldal

VENDÉGSAROK
Élet az általános iskola után

Danyi Aranka vagyok, júniusban búcsúztam el ettől az
iskolától. Jelenleg Hevesen, az Eötvös József Középis-
kolában tanulok.

-

Külön szeretném megköszönni Baloghné Kovács Judit
tanárnőnek a munkáját, hiszen neki köszönhetően most
osztályelső vagyok matematikából, de ezt elmondhatom
magyar irodalom, nyelvtan és történelem tantárgyakból is.
Még egyszer nagyon szépen köszönöm ezt a sok tudást,
amit kaptam tanáraimtól.
Jó ide mindig visszajönni, a régi iskolámba. Szép emlékek
kötnek ide, szeretettel gondolok vissza minden kedves
diáktársamra és nevelőmre, de újult erővel nézek a jövő
felé, nagy akarattal, bizalommal és szorgalommal.
Tanácsolom nektek, mostani nyolcadikosoknak, de minden
tanulónak, hogy tűzzetek ki magatok elé egy célt, és így
könnyebb lesz felkészülni ez évben a középiskolai
tanulmányaitokra.

Danyi Aranka
9. D. osztályos

tanuló

Félelemmel kezdtem középis-
kolai tanulmányaimat, féltem
az ismeretlentől, de ez a féle-
lem, ami inkább tartásnak bi-
zonyult hirtelen elszál lt. Új
barátaim, barátnőim lettek és
az új tanárok sem rosszak.
Tanulmányaimban az segített,
amit a tarnaörsi általános is-
kolában a nevelőimtől kap-
tam. Köszönet jár Pálné Szán-
tó Anita osztályfőnökömnek,
aki el indított ezen az úton.

Felvilágosítás a drogokról

Az iskolánkba látogatott a GYEP Heves két szociál is
munkása, Hegedűs Gyula és Mércséné Huszti Mónika, akikkel
a drogokról beszéltünk. Az első kipróbálástól a függővé
válásig, a szervezetre, idegrendszerre való káros hatásáig
minden szóba került. Sokat kérdeztünk, töltöttünk ki két
alkalommal is drogtotót. Volt lehetőségünk névtelenül is
érdeklődni olyan kényes kérésekről, amelyekről nem
szerettünk volna nagy nyilvánosság előtt beszélni. A
foglalkozások jó hangulatban teltek. Úgy gondoljuk, mindenki
elég rálátást kaphatott a drogügyekkel kapcsolatban, és
mindenki kielégítő választ kapott a kérdéseire.

Báder Graciella, Danyi Orsolya, Tóth Szabolcs 7. o.

Boldog karácsonytkívánok mindenkinek!



8. oldal

Védjük szervezetünket és erősítsük
immunrendszerünket a téli hónapok alatt is!

Hamarosan elkezdődnek a hosszú, hideg tél i napok, amikor nagyobb

szüksége van szervezetünknek a vitaminok és ásványi anyagok biz-

tosítására, mint az év bármelyik időszakában.

Sajnos sűrűbbek lesznek a járványos megbetegedések, de megpró-

bálhatunk tenni el lene, vagy valamilyen szinten csökkenthetjük a kóro-

kozók terjedését.

Ha megfogadsz pár hasznos jótanácsot, kevésbé fogsz megfertőződni,

vagy ellenál lóbbá válik szervezeted a kórokozókkal szemben.

- az első és legfontosabb dolog az alapos higiénia. Fontos, hogy mindig

szappannal moss kezet!

- öltözzünk rétegesen!

- együnk sok gyümölcsöt és zöldségfélét!

- ha csak megteheted, szedj immunrendszer erősítőt, valamint, ha lehe-

tőség adódik rá, ne habozz, adasd be a védőoltást, és kérd ugyanerre

családtagjaidat is!

Ha mindannyian megtesszük ezeket a lépéseket, már sokat segítünk

magunkon, és a körülöttünk lévő személyeken.

Vigyázzunk egymás egészségére!

Reikort Dzsenifer 6. o.

EGÉSZSÉG - ÉLETMÓD - SPORT
SPORTHÍREK - röviden

A megyei fedettpályás gyermekbajnokságon
négy versenyzőnkből 2 fő érmes helyen végzett.
Pál Csenge (3. o.) 9.71 mp-es tel jesítménnyel a
városi döntő megnyerése után a megyein is
győzni tudott 60m-en. Ráadásul élete első távol-

ugró versenyét is megnyerte 325 cm-es
ugrással. Zámbori András (7.o.) 3. helyen
végzett távolugrásban, az ő tel jesítménye 405
cm volt. Mindkét versenyző továbbjutott a
szolnoki nyílt városi viadalra. Gratulálunk!

Németh Gábor 8. o.

REJTVÉNY - FEJTÖRŐ
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KÉPES BESZÁMOLÓ A
TÖMEGSPORTFOGLALKOZÁSOKRÓL

A tömegsport minden héten hétfőn fél öttől negyed hatig
tart. A fiúk általában fociznak, de néhányan csocsóznak
és pingpongoznak. A lányok ugrálólabdázni, pingpon-
gozni és csocsózni szoktak. A tömegsportot az igazgató
néninek és Ádám tanár bácsinak köszönhetjük. Íme
néhány fotó a sportfoglalkozásokról.

Látszik, hogy mindenki jól érzi magát. Látjátok, milyen jó
a hétfő esti sportfoglalkozás?

Seres József 6. o.

Gondolkodó

Minden állat egy
számnak felel meg.
Írd az alsó négy-
zetekbe, hogy me-
lyik ál lat melyik
számnak felel meg!

K E R E S Z T R E J T V É N Y

1 . Ebben a városban született Jézus.
2. A karácsonyfa egyik szikrázó dísze.
3. Havon sikló sporteszköz.
4. Ebben a városban támadt fel Jézus.
5. Ebben az évszakban van karácsony.
6. Ez az év legszebb ünnepe.
7. A Mikulás kísérője.

Meg fe j tés :
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